

संचालनालय स्वास्थ्य सेवायें
मध्य प्रदेश

क्रमांक/1-जी/विज्ञप्त/सेल-6/वरीयता/2014/2004 भोपाल, दिनांक 28.11.2014

प्रति,

समस्त मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी (गैस राहत सहित),
मध्य प्रदेश।

समस्त सिविल सर्जन सह मुख्य अस्पताल अधीक्षक,
मध्य प्रदेश।

विषय:- चिकित्सा अधिकारियों (द्वितीय श्रेणी) की दिनांक 01.04.2014 की स्थिति दर्शाने वाली अंतिम पदक्रम सूची में नाम सम्मिलित करने/संशोधन के संबंध में।

संदर्भ:- क्रमांक/1-जी/विज्ञप्त/सेल-6/वरीयता/2014/1259, दिनांक 07.08.2014।

==0==

कृपया उपरोक्त संदर्भित पत्र का अवलोकन करें जिसके द्वारा चिकित्सा अधिकारियों (द्वितीय श्रेणी) की दिनांक 01.04.2014 की स्थिति दर्शाने वाली अनंतिम पदक्रम सूची ई-मेल द्वारा भी भेजी गई है तथा विभागीय website www.health.mp.gov.in पर भी उपलब्ध करायी गई है।

उक्त सूची में संशोधन, नाम परिवर्तन तथा नाम जोड़ने के संबंध में आपसे जानकारी चाही गई थी। आपके द्वारा उपलब्ध करायी गयी जानकारी के आधार पर जारी की जाने वाली वरीयता सूची में संशोधन, नाम परिवर्तन तथा नाम जोड़ने के संबंध में जानकारी की प्रविष्टी की गई है, जिसकी सूचीयां भी विभागीय वेबसाईट पर उपलब्ध करायी जा रही है। साथ ही आपको ई-मेल द्वारा भी भेजी जा रही है। (पत्रक-1-विलोपन के संबंध में, पत्रक-2-नये नाम जोड़ने के संबंध में एवं पत्रक-3-परिवर्तन के संबंध में है)

अतः विभागीय वेबसाईट पर उपलब्ध करायी जा रही सूचीयों में यदि कोई त्रुटि हो तो उसमें सुधार कर मय सत्यापित अभिलखों के विशेष वाहक के हस्ते दिनांक 04.12.2014 को अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष उपस्थित हों।

उक्त जानकारी समय-सीमा में प्राप्त न होने की स्थिति में संबंधित चिकित्सा अधिकारियों की प्रविष्टी संबंधी जानकारी के आधार पर चिकित्सा अधिकारियों की दिनांक 01.04.2014 की स्थिति में जारी की जाने वाली अंतिम वरीयता सूची का प्रकाशन कर दिया जावेगा एवं त्रुटि के लिये संबंधित संस्था प्रमुख उत्तरदायी होंगे।

कृपया इसे प्राथमिकता दें।

संलग्न:- उपरोक्तानुसार।

(शैलबाला मार्टिन)

अपर संचालक (प्रशासन)
संचालनालय स्वास्थ्य सेवायें, मध्यप्रदेश

बेटी बचाओ – बेटी है तो कल है

पृ. क्रमांक / 1-जी / विज्ञप्त / सेल-6 / वरीयता / 2014 / 2005 भोपाल, दिनांक 28.11.2014

प्रतिलिपि:- सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु :-

01. संचालक, गैस राहत एवं पुनर्वास विभाग, भोपाल ।
02. संचालक, कमला नेहरू चिकित्सालय, गैस राहत, भोपाल ।
03. समस्त संभागीय संयुक्त संचालक, स्वास्थ्य सेवायें, मध्यप्रदेश की ओर भेज कर लेख है कि अपने अधिनस्थ जिलों के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारियों तथा सिविल सर्जन सह मुख्य अस्पताल अधीक्षकों को पत्र में दर्शाये गये दिनांक को संबंधित स्थापना लिपिक के साथ समस्त अभिलेखों एवं प्रमाणित प्रतियों के साथ उपस्थित होने हेतु निर्देशित करें।
04. प्रभारी, एम.आई.एस. डिवीजन की ओर भेज कर निर्देशित किया जाता है कि उक्त परिपत्र विभागीय वेबसाईट पर अपलोड करें।
05. स्टॉक फाईल ।

अपर संचालक (प्रशासन)
संचालनालय स्वास्थ्य सेवायें, मध्यप्रदेश

बेटी बचाओ – बेटी है तो कल है